District & Community Calendar Survey

1. What is your relationship to APS? Select all that apply. ID Copy chart

96 responses

Parent/Guardian

Teacher 15 (15.6%)

Staff Member
School/District Leadership
Community Member 10 (10.4%)
Council Member
APTA Board Officer

former calendar committee me. ..
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2. Please rank order the calendars from best to worst - 1 being most preferred to ||_:| Copy chart
4 being least preferred

N1 EN> N3 B4

40
20
0
Calendar 1/Aug 6 Start Calendar 2/Aug 13 Start Calendar 3/Aug 20 Start Calendar 4/Aug 25 Start
3. What key feature influenced your choice of your preferred calendar? |0 Copy chart

96 responses

@ Student Start Date

@ Student End Date

@ Number of Early Release Days

@ Amount of time made available to teac...
@ not enough info - only start dates were. .
@ balance of start/end dates

@ Lining it up with Assumption High Sch. ..
@ Prefer to match the APS calendar with. ..
@ It would be helpful to know what the . ..
@ works best with my teachers kids sche. .

12V




4. What key feature influenced your selection of your least favorite calendar? ID Copy chart

97 responses

@ Student Start Date
@ Student End Date
@ Number of Early Release Days

@ Amount of time made available to
teachers for collaboration and professi...

@ not encugh info - only start dates were
provided

@ Lining it up with Assumption High
Schooll

@ Transitioning off a variable instruction. ..

9. | hope the calendar committee chooses: IO Copy chart

98 responses

@ Calendar 1

@ Calendar 2

@ Calendar 3

@ Calendar 4

@ HNone of the Above

@ Calendar 2 or 3 depending on end date
@ Whatever the majority request from pa...
@ Would also like to alone w some of cat...
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10. Would you like your preferred calendar for the next 2 school years? IO Copy chart

® Yes
@ No

98 responses




